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PROTOKÓŁ 

Z POSIEDZENIA KOMISJI REWIZYJNEJ RM 

w dniu 19 maja 2010 roku 

 

Posiedzenie Komisji Rewizyjnej RM odbyło się w dniu 19 maja 2010 roku w Sali 

Kominkowej Kórnickiego Ośrodka Kultury. W posiedzeniu uczestniczyło trzech członków 

Komisji, nieobecni Magdalena Kosakowska i Paweł Kuźma. W obradach uczestniczyli także: 

kierownik  Wydziału Eksploatacji Infrastruktury Technicznej UM Elżbieta Krakowska, radca 

prawny Przemysław Barczyński, komendant Straży Miejskiej Marek Kaczmarek.  

 

1. Przewodniczący Bogdan Wesołek otworzył posiedzenie i odczytał porządek obrad,  

do którego nie zgłoszono uwag:  

1. Otwarcie posiedzenia i przyjęcie porządku obrad. 

2. Przyjęcie protokołu z posiedzeń: 24.03 i 2.04.2010. 

3. Zapoznanie się z wyjaśnieniami dotyczącymi zażalenia z pisma pana Przemysława 

Lisa Markiewicza. 

4. Sprawy bieżące, zapoznanie się z pismami, które wpłynęły do wiadomości Komisji. 

5. Wolne głosy i wnioski. 

6. Zakończenie obrad. 

 
2. Protokoły z poprzednich posiedzeń przyjęto jednogłośnie (3 za). 
 

3. Kierownik Elżbieta Krakowska wyjaśniła, że zażalenie dotyczy wywozu śniegu.  

Sprawa toczy się od 21 stycznia br., kiedy to pan Przemysław Lis Markiewicz wezwał  

UM do usunięcia śniegu leżącego na poboczu drogi  - wzdłuż płotu jego posesji.  

Pani kierownik podkreśliła, że obowiązkiem gminy jest zapewnienie przejezdności dróg – 

obowiązek spełniono. Przeprowadzono wizję lokalną, podczas której stwierdzono,  

że na poboczu leżała 20 cm warstwa śniegu. Nie przeszkadzała w wjeździe i wyjeździe  

z posesji, co potwierdzono dokumentacją fotograficzną. Pan Markiewicz kilka razy  

wysyłał pisma do UM, przekazał także fakturę za oczyszczenie podjazdu. Komendant  

SM Marek Kaczmarek przedstawił zebrany w sprawie materiał. Powiedział, że działania 



straży konsultował z prawnikami z Sądu Rejonowego w Środzie Wlkp., którzy potwierdzili, 

że postępowanie należy umorzyć. Komendant zaznaczył, że pan Markiewicz przedstawił 

swoje zażalenie policji i prokuraturze oraz skierował sprawę do sądu.  

Przewodniczący Bogdan Wesołek podziękował za wyczerpujące wyjaśnienia. Zwrócił uwagę, 

że, jeśli sprawy zostały przedstawione organom władzy sądowniczej, Komisja Rewizyjna  

nie powinna zajmować stanowiska. Ze zdaniem przewodniczącego zgodził się radca prawny. 

 

4. Przewodniczący Bogdan Wesołek przedstawił zebranym pisma, które wpłynęły  

do wiadomości Komisji, dotyczące procedury zmiany studium dla miasta Kórnika (sprawy 

związane z budowa promenady nad jeziorem kórnickim). Pani Helena Cyranik 

poinformowała, że burmistrz Jerzy Lechnerowski złoży w tej sprawie wyjaśnienia  

na posiedzeniu Komisji Rozwoju Gospodarczego w dniu 20.05.2010 (wyciąg z protokołu  

z posiedzenia KRG zostanie przedstawiony członkom Komisji Rewizyjnej na kolejnym 

posiedzeniu).   

 

Do Komisji wpłynęła także informacja dotycząca przesunięć w planach finansowych szkół 

podstawowych w 2009 roku.  

 

6. W związku z wyczerpaniem porządku obrad przewodniczący zakończył posiedzenie. 

 

 

Protokołowała Helena Cyranik 


